Wednesday, October 27, 2021

抗议者死伤 美国切断7亿美元援

综合报道, 苏丹局势 25 日 发生突变,过渡政府总理被 "绑架",政府部长被军方 抓捕,国家进入紧急状态, 大量民众走上街头对军方 行动进行抗议,已有7人在 抗议活动中死亡,140人受 美国要求苏丹军方将 政权还给民选政府,并切断

了7亿美元的援助。联合 国也强烈谴责苏丹"军事政 变",呼吁尽快释放总理和 其他人。

苏丹局势25日发生突 变,过渡政府总理办公室 25 日发表声明说,总理哈 姆杜克当天早些时候在其 位于首都喀土穆的居所中

"遭绑架",去向不明。 丹安全部队还抓捕了数名 主权委员会成员以及部分 过渡政府部长和政界领袖。

另一方面, 苏丹主权委 员会主席兼苏丹武装部队 总司令布尔汉 25 日宣布国 家进入紧急状态,解散主权 委员会和过渡政府,并解除 所有州长的职务。

亲军方的支持者近日分别 在喀土穆举行示威游行活 动。25日局势突变后,也 有大量民众走上街头,聚集 在军方总指挥部进行抗议。

路透社援引苏丹卫生 部发言人的话报道称:"苏 丹'政变'后发生的抗议活 动造成7人死亡,140人受 重分歧。军方领导人要求 改组政府,而部分政府官员 则指责军方计划夺取政权。

美国切断7亿美元援助

美国国务院发言人普莱 斯表示,美国要求苏丹军方 将政权还给民选政府,并就 苏丹发生的事件停止向该国 提供价值7亿美元的援助。

普莱斯在新闻发布会 上表示:"军方应该立即释 放所有政治人士并保障他 下完全恢复过渡政府,并避 免对抗议者采取任何暴力 行为,包括使用实弹。"

普莱斯表示:"鉴于这 些事态发展,过渡政府的任 何通过暴力发生的变化,都 会使我们的援助,更广泛地 说,我们的双边关系处于危 险之中。美国停止向苏丹 提供7亿美元的紧急经济 援助。这些资金本来用于 支持过渡政府走向民主。'

媒:日本东电旗下核电站发生火灾事故

【环球网报道】日本 《每日新闻》26日报道,日 下午发现该公司柏崎刈羽 核电站一号核反应堆附近 的电线被烧焦,联络了当 地消防。据报道,了解情 况后,消防方面认为这是 一起火灾,东电公司正在 调查事故发生原因

堆建筑南侧的排水泵电源 24日发生故障,东电公司 员工前往调查原因,并于 25 日下午发现排水泵的电 线被烧焦。据报道,东电公 司称本次事故没有造成核 泄漏,且没有人员受伤。

据报道,柏崎市消防 本部在了解情况后认为这 报道援引东电公司的 是一起火灾。报道称,9月 理体系"。

话称,由于位于一号核反应 时,在柏崎刈羽核电站三 号核反应堆建筑地下三层 也曾发生过电源电线被烧 焦的火灾事故,东电公司 正在调查此类事故发生的

> 围绕东电旗下核电站 的消息在日本网络上受到 关注,有网友批评道,东电 公司"还在沿用松懈的管

有网友评论称,"(设 备)老化越严重事故越频 繁,核电站真可怕。"

还有网友对报道内容 感到困惑,"为什么发生故 障后人工调查时发现被烧 焦的痕迹?"并评论道,"没 有建立能够确认事故原因 的报警系统,对此我深表 遗憾","别告诉我这起事 故跟老鼠有关。"

外交风波落幕!土耳其总统改口称 不会驱逐美等10国大使

的西方十国大使因呼吁释 放商人卡瓦拉后遭土耳其 总统威胁驱逐出境,但这一 地处理土耳其商人卡瓦拉 外交危机 25 日出现转机。相关案件,此举被土方指责 在多国大使承诺不干涉东 道国的内部事务后,土耳其 总统埃尔多安也表示"不会 有大使遭到驱逐"

分析称,如果这场外交 风波无法及时落幕,甚至若 真有使节遭到驱逐,那么过 几天要去参加 G20 峰会的 埃尔多安也将陷入尴尬境 地。

10 国驻土大使再表态 从"不受欢迎"到"欢迎"

中新网10月26日电 丹麦、芬兰、德国、法国、荷 土耳其大使馆发表联合声 明,敦促土方"公正、迅速" 系干涉内政之举。

> 据土耳其阿纳多卢通 讯社报道,在土耳其总统埃 尔多安23日下令宣布这10 国大使为"不受欢迎的人" 后,部分国家的大使25日 承诺,不干涉东道国的内部 事务,此举受到埃尔多安 的"欢迎"。

推特上发布了一条信息,强 调它尊重《维也纳外交关系

不干涉一国的内部事务" 使馆也推了这一信息,挪威 和芬兰的大使馆也赞同这

埃尔多安为风波"降温" 外交危机似乎落幕

埃尔多安25日指出,相 关大使馆另外发表声明,"已 经收回原来的指控,提到《维 也纳外交关系公约》第41 条,并且承诺会遵守公约,不 干预驻在国司法体系"

"我们不想制造危机, 而是要保护权利、荣誉、尊 25日,美国大使馆在 严、利益和国家主权。"埃 尔多安说:"我相信这些大 使在土耳其发表声明时,将 18日,美国、加拿大、公约》第41条,且"有义务 会更加小心。我们不可以

接待不尊重土耳其价值和 敏感性的人,不管他们的头 衔是什么。"

土耳其广播电视公司 国际频道记者在报道中指 出,埃尔多安说,"我不认 为现在会有大使遭到驱 逐"、"未来几天会继续采 取降低紧张的举措"。该媒 体称埃尔多安的表态传达 出坚定信息。

这场潜在的外交危机 看起来已经落幕。分析称, 埃尔多安几天后将出席在 意大利罗马举行的20国集 团(G20)峰会,如果这起外 交风波无法及时落幕,甚至 若真有使节遭到驱逐,那么 他届时将陷入尴尬境地。 不仅土耳其与美国在内西 方国家的关系将更紧绷,也 会给埃尔多安与美国总统 拜登尚未排定的峰会平添







Emphasis on Quality Jl. Karang Pilang Barat 200 Surabaya 60221 - Indonesia Telp. 031-7662601 (Hunting) Fax. 031-7663329, 7663326 e-mail: henson@sby.dnet.net.id

